



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

11.09.2013

м. Кривий Ріг

№ 316

***Про зняття з контролю рішень
виконкому міської ради***

На підставі пропозицій заступників міського голови; відповідно до Регламенту виконавчого комітету Криворізької міської ради; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:

Зняти з контролю рішення виконкому міської ради згідно з додатком.

Міський голова

Ю.Вілкул

ПЕРЕЛІК

рішень виконкому міської ради, які знято з контролю

<i>№ з/п</i>	<i>Дата та номер документа</i>	<i>Назва документа</i>	<i>Підстава зняття з контролю</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
Рішення виконкому міської ради			
1	Від 28.01.2009 №24	Про надання згоди управлінню житлово-комунального господарства виконкому міськради на списання та демонтаж будівлі гуртожитку на вул. Тбіліській, 10	Як виконане, за пропозицією першого заступника міського голови Гальченка А.В.
2	Від 12.09.2012 №264	Про стан роботи з питання наступності в професійному становленні та працевлаштуванні учнівської та студентської молоді на сучасному етапі розвитку освіти міста	Як виконане, за пропозицією заступника міського голови Берлін В.М.
3	Від 13.02.2013 №62	Про надання згоди відділу освіти виконкому Довгинцівської районної в місті ради на списання з балансового обліку окремих основних засобів	Як виконане, за пропозицією першого заступника міського голови Гальченка А.В.
4	Від 10.04.2013 №136	Про надання згоди відділу освіти виконкому Інгулецької районної у місті ради на списання з балансового обліку окремого основного засобу	Як виконане, за пропозицією першого заступника міського голови Гальченка А.В.
5	Від 12.06.2013 №194	Про надання згоди відділу освіти виконкому Саксаганської районної у місті ради на списання з балансового обліку окремого основного засобу	Як виконане, за пропозицією першого заступника міського голови Гальченка А.В.

1	2	3	4
Протокольне рішення виконкому міської ради			
6	Від 12.06.2013 №7(п.3)	Про вжиття заходів щодо організації безпечного перебування населення міста в місцях наявності об'єктів і споруд підземних інженерних комунікацій	Як виконане та залишити на контролі в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконкому міської ради п.1, на контролі в управлінні благоустрою та житлової політики виконкому міської ради – п.2, за пропозицією заступника міського голови Вербицького Г.П.

***В.о. керуючої справами виконкому –
заступник міського голови***

В.Берлін